



习近平就黎巴嫩贝鲁特发生重大爆炸事件 向黎巴嫩总统奥恩致慰问电

新华社北京8月5日电 8月5日,国家主席习近平就黎巴嫩贝鲁特发生重大爆炸事件向黎巴嫩总统奥恩致慰问电。

习近平在慰问电中指出,惊悉贵国首都贝鲁特发

生重大爆炸事件,造成大量人员伤亡。我谨代表中国政府和中国人民,并以我个人的名义,对遇难者表示深切的哀悼,向伤者和遇难者家属致以诚挚的慰问,祝愿伤者早日康复。

陕西省总工会主管主办 陕西省一级报纸 国内统一刊号 CN61-0015 复字第 7536 期
邮发代号 51-7 2020年8月6日 星期四 农历庚子年六月十七 陕工网:www.sxworker.com

省总工会与西安市莲湖区就老旧小区改造工作进行座谈

郭大为出席并讲话

本报讯(记者 阎瑞光)8月5日,省总工会与西安市莲湖区委、区政府就老旧小区改造工作进行座谈。省人大常委会副主任、省总工会主席郭大为出席并讲话。省总工会常务副主席张仲茜,省总工会党组成员安强,省总工会副主席、一级巡视员丁立虎,西安市莲湖区委书记张涌,区委副书记、区长王永杰出席。省总工会、莲湖区相关部门负责人参加座谈。



会议现场。本报记者 刘强 摄

老旧小区改造作为西安市“三改一通一落地”的重要方面,是改善群众居住条件、扩大内需的重要举措。座谈会上,莲湖区住建局、莲湖区青年路街道办事处、莲湖区老旧小区改造办和省总工会机关家属院老旧小区改造情况进行介绍。双方就省总工会机关西北一路88号院和谢家村两个老旧小区改造工作进行了交流。

在认真听取大家的交流发言后,郭大为首先对莲湖区委、区政府主动作为、上门服务,共同研究做好老旧小区改造工

作表示感谢。郭大为指出,西安市的老旧小区改造是顺应群众期盼、回应群众关切

的重大民生工程、幸福工程,对于提高居民生活质量、提升区域环境面貌、迎接第十四届全国运动会具有重要意义。省总工会机关要抓住西安市改变城市面貌提

升城市品位这一良机,带头支持、配合老旧小区改造工作,责无旁贷做好职工思想动员,多与莲湖区相关部门沟通协商,严格标准,注重细节,力争一次性改造到位,改造成标杆工程。

郭大为强调,工会是“职工之家”,也是莲湖区区域内的省级机关。要增强服务基层意识,善作善为,一如既往支持区域经济社会发展。要指导帮助基层工会做好各项工作,实实在在地为职工群众维权服务。省总工会机关干部要放下架子、沉下身子,多与莲湖区交流走动、沟通协商,共同做好好党共建、干部交流等工作,在省级机关与辖区党委政府合作共赢方面走在前、做表率。

张涌、王永杰表示,莲湖区委、区政府将加大老旧小区改造力度,加快工程进度,全力以赴把这项得民心的事做实办好。要加强与省级部门的联系对接,强化合作,共同推动区域发展提升。

标题新闻

- 最高法:建立干预过问案件情况“零报告”制度
- 国家两部门:加快风电光伏发电平价上网进程
- 国家七部门:发布实施细则 规范报废机动车回收
- “永远的长安——陕西唐代文物精华展”沈阳开展



干工作,用不用心,不在状态,效果大不一样

干事业就该多留心

·许丹阳·

山东一位独居老人该来透析却没来,负责照料他的护士留了心,一直联系,甚至协调了多方帮忙,结果发现老人在家中晕倒,挽救了老人的生命。这一事迹在网上被传开后引来无数点赞,大家说:这位护士真有心!

无独有偶,近日湖北恩施一个沙子坝发生山体滑坡,然而却没有一人伤亡,全是因为在滑坡发生36个小时前,附近村民就开始有序撤离了。这一切都要感谢当地村民陈光明,他发现了征兆,没有放过,马上拍照发到了相关微信群中,及时提供了预警。大家都说,老陈一张照片救了一乡人!

在工作中,多留心一点,确实能发挥很大作用。多留心,可以及时发现漏洞,堵住漏洞。铁路管理巡逻时发现铁轨上的一颗螺丝钉掉了,及时报告或者维修,便能避免重大事故;学校老师多留意观察班上学生的心理状况,和家长保持良好沟通,能让孩子更健康、快乐地成长;公司财务及时发现数据统计表中的差错,能使公司避免损失;脱贫攻坚战中,贫困户的很多具体困难都是干部在走村串户中了解到的,坐在办公室里,往往发现不了。各行各业,各种职位,都可能会遇到大大小小的问题,而多留心,多留意细节,才能及时发现问题、堵住漏洞。

多留心,可以及时抓住机会,打开局面。志在创业的团队,平时留心观察生活中的商机,可以帮助找到企业定位,利用市场空白突出重围;刚入职场的新人,多留心,抓住表现机会,有助于迅速成长;脱贫攻坚中,发现真正穷根,往往就想好主意了,脱贫的曙光也就展现了。多留心是把握机会的一把钥匙。

不能在工作中多留心,其实是每个人成才的关键。“世事留心皆学问”,干工作,用不用心,在不在状态,效果大不一样。何为形式主义?简单说就是空有形式,不走心,甚至以形式取代内容,以走过场代替踏实做工作。用心做工作,扑下身子加油干,既有利于社会,又是自身发展的根基。

多留心,对人对自己,受益都深。

中铁宝桥参建的港珠澳大桥荣获国际桥协杰出结构奖

本报讯(蒋晓强)日前,2020年国际桥梁与结构工程协会杰出结构奖获奖名单公布。由中铁工业宝桥集团参建的港珠澳大桥,荣获2020年国际桥梁与结构工程协会杰出结构奖。据悉,这是继泰州长江大桥、南京大胜关长江大桥之后,中铁宝桥参建的桥梁工程第三次获此殊荣。

港珠澳大桥跨越伶仃洋,总长约55公里,是目前世界上最长的跨海大桥,也是目前世界上建设难度最大的桥梁之一。

在港珠澳大桥建设中,中铁宝桥承担了该桥九洲航道桥长达4.3万余吨的钢梁和钢塔生产制造任务,钢梁总长2.6公里,两座钢塔高度超过100米。其中,两座“风帆形”钢塔的生产制造,是中铁宝桥面临的重中之重和难中之难。为此,中铁宝桥先后投入巨资对江苏扬州、广东中山生产基地进行升级改造,对整个生产线进行技术改造,引入自动化生产线,装配焊接机器人,特别是将钢塔在工厂整体制造完毕后,采用整体大节段吊装的工法,这在国内桥梁建设中属首次。

财产保险业高质量发展三年行动方案出炉

新华社北京8月5日电(记者 谭谏晓)银保监会5日发布《推动财产保险业高质量发展三年行动方案(2020—2022年)》,这是银保监会成立以来首次对财产保险业发展和监管出台规划,具有重要指导意义。

据介绍,近年来财险市场由高速增长向高质量发展转变,财险监管工作从功能监管向机构、功能监管并重转型,对财险

市场发展加强顶层设计与整体规划,对监管工作进行谋篇布局更为必要和迫切。

方案明确,到2022年,财险业保持平稳较快增长,保障水平、服务能力和资本实力进一步增强,基本实现财险公司偿付能力充足率均达标,风险综合评级均在B类以上,推动形成结构合理、功能完备、治理科学、竞争有序的财险市场体系。

方案要求,推动行业向精细化、科技化、现代化转型发展,改进业态模式,深耕细分市场,推动服务创新,提升数字科技水平,完善公司治理体系。增强保险服务国民经济和社会民生能力,引导保险公司服务国家重大战略实施,支持社会治理体系建设,保障国民经济产业发展。

方案提出,提升行业对外开放水平和国际影响力,落实金融业对外开放重大举措,支持财险公司“走出去”,加快再保险市场发展。

下一步,银保监会将指导各银保监局、财险公司结合实际,研究制定配套措施,明确责任分工和时间安排,确保各项工作落实到位。

重大项目建设加速 传递陕西经济“回暖”信号



平利至镇坪(陕渝界)高速公路开通在即

8月4日,航拍平利至镇坪高速公路。平利至镇坪(陕渝界)高速公路是国家高速公路联络线G6911安康至来凤高速公路的重要组成部分。

据悉,该高速公路总投资110.41亿元,路线全长81.445公里,双向四车道,设计时速每小时80公里。

袁景智 摄



西安火车站改扩建工程稳步推进

8月5日,中铁一局施工人员在西安火车站改扩建工程施工现场作业。

目前,西安火车站改扩建工程按照施工节点要求稳步推进。该工程于2015

年正式启动,采取“边行车、边建设”的施工方式,此次改扩建工程将大幅提升该站的运输能力与旅客乘车环境。

张博文 摄

烈日下,与时间赛跑的人

眼睛紧盯显示屏,左手调节按钮,右脚有节奏地踩,养路机械剧烈抖动,拳头大小的道砟被捣得更密实……烈日炙烤下,驾驶室里,郭伟红一遍遍重复着这些动作。

修建铁路10多年,这一次,他终于为自己的家乡修高铁了。

郭伟红36岁,是中铁一局新运工程有限公司的一名员工,主要负责给铁轨做“整形”。“因为铺设好的轨道存在弯曲、高低不平等情况,‘整形’后可以进一步提高

轨道安全性和平稳性,是铁路建设中必不可少的一个步骤。”

他参建的是将于今年通车的银西高铁。这条铁路是我国铁路“十三五”规划实施的重点工程,全长逾600公里,连接“塞上江南”宁夏银川和陕西西安,通车后,两地单程列车运行时间将由现在的约14个小时缩短至3小时左右。

因为家乡永寿县也有停靠站点,郭伟红的使命感似乎更强。“今年原本过完年就要开工,但受新冠肺炎疫情影响,我们开工推迟。”突然闲下来,郭伟红在家根本待不住,就盼着早日复工。

复工后,按照公司要求,郭伟红和30

多位工友分为白班和夜班,驾驶连续式捣固车、双向配砟整形车、动力稳定车等养路机械连续奋战,几乎24小时不停工。“我们一共要养护三遍,作业量达到600多公里,现在不但不能耽误工期,而且要保质保量早些完成。”他说。

每次作业前,作为施工组长,他还要负责向工友宣讲施工安全和操作规程等,是工友眼里责任感很强的人。

郭伟红说,这份责任感来源于职业要求,也有自己的“私心”。

“从高原到沿海,我参与修建过青藏铁路、甬台温铁路等等,这一次能给自己家乡修高铁,心情自然更激动。”他说,“高

铁通了,不仅家乡人出行方便,还会带来人流、物流,势必带动家乡发展,能让乡亲们早日奔向小康。”

趁着休息间隙,郭伟红拿出妻子专门买给他的玫红色水杯,咕嘟咕嘟一口气喝下半杯绿豆汤降温,而他的后背早已湿透,工服贴在身上。

尽管离家不远,但他很少回家,“工期紧,任务重,耽误不得。”他说。

郭伟红有两个心愿,一个是等到银西高铁建好后,他想带着一家老小坐上第一趟车;另一个是希望有一天,能带着自己多年积攒的技术和经验到国外修路去。

(张斌)

高温下的劳动者

本报电话

有奖新闻热线:029-87344644

15309270781

记者部:87344614

服务中心:87345725

新闻E-mail:sgbjb1@163.com

图片E-mail:1826283110@qq.com

工信部:7月末全国核酸日检测能力484万人份

在9月5日召开的国务院政策例行吹风会上,工业和信息化部副部长王江平表示

截至7月末	具备核酸检测能力的医疗机构	检测技术人员
全国核酸日检测能力 484万人份	4946家	3.8万余人

基本满足了当前国内疫情防控的需要

目前已累计向全国各级医院、疾控中心、检测机构、海关口岸等发送试剂包2亿份,设备有2万余台